

A másik kép sokkal későbbi (2007), az egyik szereplő, Lukács Zsolt kezében már ott a Pannon Tükör. Az asztaltársaságból ketten már az égi kávéházban beszélgetnek Pék Pál és mellette jobbról Szoliva János, akik Péntek Imrét hallgatják – mindannyian költők – és Lukács Zsolt, aki szlovén irodalom fordításában jeleskedett akkortájt is, és épp az ő fordításai jelenek meg a Tükörben. A képet én készítettem, mint a társaság ötödik tagja az akkori Rétesházban (ma Placc) egy jól sikerült könyvtári Lukács Zsolt kötetbemutatót követően. Pali kért a fotózásra, a színes, eredeti képet albumából idéztem ide.

Pannon Tükör-díj - 2020

A Pannon Tükör indulásának huszonötödik évfordulója alkalmából a lap szerkesztősége díjat alapított, melyet ezentúl minden év decemberében tervez átadni három kategóriában. A szerkesztőség döntése alapján évente egy költő, egy kritikus és egy prózaíró részesül elismerésben. A Pannon Tükör-díj oklevéllel, egy kisplasztikával és pénzjutalommal jár. Ünnepélyes díjátadás az év utolsó lapszámának bemutatóján, minden év decemberében.

Az első Pannon Tükör díjat Bene Zoltán, a prózarovat szerkesztője, Bubits Tünde főszerkesztő és Nagygyéci Kovács József a kritikaíró volt szerkesztője döntése alapján **Szálinger Balázs költő, Szekrényes Miklós író és Móré Tünde irodalomtörténész, kritikus** nyerte el.

A díjazott szerzőkkel interjú készül, melyek a lap következő évi számaiban lesznek olvashatók, illetve egy-egy kéziratot is megvásárol a szerkesztőség, gyarapítva ezzel a Pannon Tükör kézirat-archívumát.

Lapszámbemutató 2020/5.

Lapszámbemutatóval és a Hévíz folyóirat vendégeskedésével folytatódott lapunk születésnap program sorozata 2020. november 5-én, csütörtökön. A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárral közös szervezésben megvalósuló programban vendégünk volt a Hévíz folyóirat két szerkesztője, Fehér Renátó költő és Vajna Ádám költő. A testvér-folyóirat szerkesztőivel a lapkészítés szépségéről (és nehézségeiről), irodalmi munkáikról és a jövő évi terveikről Bubits Tünde főszerkesztő és Nagygyéci Kovács József főszerkesztő-helyettes beszélgetett. A est résztvevőit és a

Tudom, lehet, kéziratot, versvázatot, fontos költőbarát dedikálását kellett volna zárószóként bemutatnom. De úgy hiszem, ahhoz, hogy az ember ember maradjon, irodalom kell, s az pedig értékteremtő találkozásokkal teremődik meg.

Ma, a „maradj otthon” és a fogyasztói művészet korszakában csak önmagáért a versekért való kávéházi eszmecsere ritka, mint a fehér holló, de remélem, azok, akik ezt a lapot, a Pannon Tükört olvassák, szívesen beülnének ilyen asztaltársaságba.

Meg kell becsülnünk az adódó alkalmakat. Meg kell becsülnünk egymást és alkotásainkat.

Erre is tanít Pék Pál.

közvetítést követőket Dr. Gyimesi Endre, a Pannon Írók Társaságának elnöke és Kiss Gábor, a könyvtár igazgatója köszöntötte. A járványügyi helyzet miatt ezúttal személyesen nem találkozhatunk szerzőinkkel és olvasóinkkal, a bemutatót és a beszélgetést online, lapunk Facebook-oldalán követhették az érdeklődők. Programunkat az NKA és az MMA támogatja.

Pannon Tükör Pódium – online folytatódott lapunk születésnapi programsorozata

A Pannon Tükör Pódium 2020-as évadában lapunk alapításának huszonötödik évfordulóját ünnepeltük. Programjaink a járványhelyzet miatt „az online térbe költöztek”.

2020. november 14-én irodalmi beszélgetés jelent meg a Pannon Tükör YouTube-csatornáján, melyben Kukorelly Endrével beszélgetett Nagygyéci Kovács József

2020. november 23-án a tervezett budapesti lapszámbemutató felvételének premierje volt. Az idei lapszámokat Bubits Tünde és Nagygyéci Kovács József mutatta be, majd meghívott vendégeinkkel, Kiss Lászlóval a Bárka folyóirat szerkesztőjével, Vajna Ádámmal, a Hévíz folyóirat szerkesztőjével és Egyedi Péter dalszerző-énekesrel beszélgettek a Pannon Tükör szerkesztői. Közreműködött Molnár Enikő színművész.

Állami kitüntetést kapott Velkey Péter, a Pannon Írók Társaságának elnökségi tagja

Áder János köztársasági elnök a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést adományozta több évtizedes közszolgálati munkája elismeréseként tagtársunknak. Szívvel gratulálunk!